
Судді Конституційного Суду України поглибили знання європейських стандартів, зокрема
практики Європейського суду з прав людини, що сприятиме подальшому підвищенню
якості правової аргументації та тлумачення у їхніх рішеннях.

Розширено доступ суддів і працівників Конституційного Суду України до європейського
досвіду завдяки налагодженню сталої співпраці з колегами з інших європейських
держав з метою забезпечення кращої узгодженості рішень Суду з європейськими
стандартами.

Підвищено обізнаність суддів Конституційного Суду України щодо необхідності
інституціоналізації етичних норм шляхом ухвалення кодексу етики, покликаного зміцнити
довіру громадськості до системи конституційного правосуддя.
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ОСНОВНІ ДОСЯГНЕННЯ В УКРАЇНІ

Підтримка конституційного правосуддя

Протидія відмиванню коштів та
фінансуванню тероризму

Приведення національного законодавства у відповідність з міжнародними стандартами та
рекомендаціями Комітету експертів з оцінки заходів протидії відмиванню коштів і
фінансуванню тероризму (MONEYVAL) у сферах цільових фінансових санкцій,
віртуальних активів, економічних обмежувальних заходів, повернення активів,
здобутих незаконним шляхом, розкриття інформації про кінцевих бенефіціарів
трастів і правових утворень.

Запрацював новий механізм перевірки бенефіціарних власників, і процес його
впровадження став ефективнішим.

Поліпшено обізнаність і професійні навички працівників суб’єктів первинного фінансового
моніторингу, зокрема щодо управління ризиками, пов’язаними з політично
значущими особами. Також підвищено спроможність представників сектору азартних ігор
дотримуватись правил протидії відмиванню коштів та фінансуванню тероризму.

Посилено співпрацю між державними органами, приватним сектором, громадськими
організаціями та іншими зацікавленими сторонами у виявленні й протидії фінансовим
злочинам.
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Боротьба з мовою ворожнечі

Державна служба України з етнополітики та свободи совісті розробила стратегію захисту
прав національних меншин відповідно до Рекомендації Комітету Міністрів CM/Rec(2022)16
щодо боротьби з мовою ворожнечі.

Завдяки проходженню навчального курсу Ради Європи HELP («Навчання у сфері прав
людини для представників юридичних професій») щодо протидії мові ворожнечі підвищено
обізнаність і професійні навички 60 слідчих, прокурорів і суддів у сфері виявлення,
розслідування та запобігання злочинам, мотивованим упередженнями.

За підтримки грантової програми посилено спроможність громадських організацій
проводити інформаційні кампанії на місцях і поширювати альтернативні меседжі,
спрямовані на протидію мові ворожнечі.

Європейський Союз і Рада Європи співпрацюють із країнами Східного партнерства з
метою зміцнення належного врядування, верховенства права та покращення
добробуту громадян. У 2014 році було започатковано програму «Партнерство заради
належного врядування», яка сприяє впровадженню внутрішніх реформ у країнах-
учасницях. Програма покликана зміцнювати систему правосуддя, боротися з
економічними злочинами, утверджувати рівність і недискримінацію, розширювати
доступ жінок до правосуддя та протидіяти насильству щодо жінок — відповідно до
європейських стандартів. Допомога надається у формі технічної підтримки,
адаптованої до потреб кожної країни, а також через Механізм швидкого реагування
— інструмент, що забезпечує оперативне надання законодавчої експертизи та
політичних консультацій Венеційською комісією та іншими органами Ради Європи.
Нинішній етап (третій етап) програми, що триває з 2023 до 2027 року, ґрунтується на
досягненнях і результатах попередніх етапів.
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